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Hódmezővásárhelyi Művészetekért 
Közalapítvány

A művészi formák ismerete és tudása erősíti a személyes értékeket, hozzá-
járul a kulturális sokszínűség megőrzéséhez és elősegítéséhez. A művészetoktatás 
javítja a kulturális tudatosságot, segíti a kultúra gyakorlását, valamint kiváló esz-
köz arra, hogy a művészet és a kultúra ismeretét és méltatását átörökítsük egyik 
generációról a másikra. 

Minden embernek vannak kreatív képességei. A művészetoktatás olyan egye-
dülálló környezetet és gyakorlatot biztosít, ahol a gyermek aktívan vesz részt az 
alkotás élményében, folyamatában. A kreativitás és a kezdeményezőkészség, a ter-
mékeny képzelőerő, az érzelmi intelligencia különösen fontosak, amikor szembe-
kerülünk azokkal a kihívásokkal, amelyeket a 21. századi társadalom állít elénk. 
Mivel a társadalom és a gazdaság egyre inkább ismeretalapú, növekszik a kereslet 
az olyan munkavállalók iránt, akik kreatívak, alkalmazkodóképesek, fejlett kom-
munikációs képességekkel rendelkeznek. A művészetoktatás kifejleszti a tanulók-
ban ezeket a tulajdonságokat, képessé teszi őket arra, hogy kifejezzék magukat, 
kritikusan szemléljék a világot maguk körül. 

Ezt az oktatást mindig abból a kultúrából kiindulva kell megközelíteni, amely-
be a tanuló tartozik. A legjobb kiindulópont mások kultúrájának felfedezéséhez, 
tiszteletéhez és méltányolásához, ha az ember saját kultúrájának megbecsülésében 
gyökerező bizalmat építünk. A művészetoktatást tekinthetjük a tudás felfedezésé-
nek. Kompetenciát biztosít a tanulóknak arra, hogy aktívan szerezzenek tapasz-
talatokat, elgondolkozzanak, alkossanak, illetve részt vegyenek számos művészeti 
kifejezésmódban és különféle típusú művészi folyamatokban. Ha ezek közül né-
hány dolog a művészeti iskolák közreműködésével megvalósul, akkor már sem-
miképpen nem haszontalan, kihasználatlan idő az, amit a tanulók ezekben az 
intézményekben eltöltenek.

A művészeti órákon a tanulók élményszerűen tapasztalhatják meg a művészeti 
stílusok és irányzatok sokszínűségét, valamint azokat a kifejezési formákat, ame-
lyek a művészetekben ötvöződnek. A művészeti tevékenység egyik legnagyobb 
hatása, hogy fejleszti a személyiséget és egyéb, nem művészi képességünket is. A 
művészetek az élet alkotó energiáit adják. Fejlesztik a gondolkodást, a koncentrá-
ciót, a nyitottságot, a bizalmat, az önbizalmat. Erősítik a képességet és szándékot 
arra, hogy az értékes dolgokat észrevegyük, felkutassuk. Ezek mind olyan dolgok, 
amikre a mindennapi életben nagy szükség van, tehát a személyiségformálásnak is 
egy fontos eszköze a művészetoktatás. 

Fontos kihangsúlyozni ezen oktatási forma társadalmi hasznosságát, amely 
elsősorban a szabadidő tartalmas kihasználásában, a tanulók szocializációjában és 
a iatalokat ért káros hatások ellensúlyozásában jelentkezik. Szükséges továbbá 
kiemelni a művészetoktatási intézmények szerepét a helyi kultúrában és a hagyo-
mányőrzésben. 

Ennek az oktatásnak a fő színtere városunkban a Péczely Attila Alapfokú Mű-
vészetoktatási Intézmény, melynek jelenleg 1000 tanulója van, és négy művésze-
ti ág: a zene, a tánc, a színművészet és a képzőművészet különböző területein 
tanulhatnak az érdeklődő diákok. A művészetoktatás napján a mi célunk sem 
lehet más, mint ráirányítani a igyelmet arra, hogy Magyarország egyik igen nagy 
szellemi és kulturális értéke a magyar művészetoktatás.

       Vágó János
         igazgató
   Péczely Attila Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

„Az ember a művészet segítségével próbálja birtokba venni a 
világot és önmagát, a kép által, amelyet alkot róla”

Luigi Guarnieri
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